ФАС России усматривает признаки нарушения закона "О защите конкуренции" в действиях Росалкогольрегулирования по ЦФО

23 декабря 2010, 16:12

Федеральная антимонопольная служба (ФАС России) возбудила дело по признакам нарушения части 1 статьи 15 Федерального закона «О защите конкуренции» в отношении Межрегионального управления Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка по Центральному федеральному округу.

В ФАС России обратилось ООО «Рудо-НД» с жалобой на действия Межрегионального управления Росалкогольрегулирования по ЦФО по отказу в выдаче специальных марок для маркировки алкогольной продукции по основаниям, не предусмотренным действующим законодательством.

Для получения специальных марок ООО «Рудо-НД» представило в Межрегиональное управление Росалкогольрегулирования по ЦФО полный пакет документов. По мнению заявителя, управление выдвинуло требования, не предусмотренные законом «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции».

Рассмотрение дела назначено на 25 января 2011 года.

Справка

Согласно части 1 статьи 15 закона «О защите конкуренции» запрещается необоснованное препятствование осуществлению деятельности хозяйствующими субъектами, в том числе путем установления не предусмотренных законодательством Российской Федерации требований к товарам или к хозяйствующим субъектам.

Следите за новостями ФАС России в Twitter и Facebook.